

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія та охорона навколишнього середовища»

з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня спеціальності 101 «Екологія»

Освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня, розроблена кафедрою технологій захисту навколишнього середовища та охорони праці Київського національного університету будівництва і архітектури, вирізняється високим рівнем опрацьованості та відповідністю актуальним потребам ринку праці. Програма повністю узгоджена зі Стандартом вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» та ґрунтується на інтегрованому підході до формування компетентностей, необхідних для професійної діяльності у сфері охорони довкілля та сталого природокористування.

Змістова структура програми послідовна та логічно впорядкована: у ній чітко визначено цілі, освітні завдання та очікувані результати навчання, що забезпечує прозорість і передбачуваність освітнього процесу. Програма спрямована на формування комплексних компетентностей – як загальних, так і спеціалізованих – які дозволяють майбутнім фахівцям ефективно працювати у сфері екологічного моніторингу, управління природними ресурсами, екологічної експертизи, екологічної безпеки та стратегічного планування у сфері охорони довкілля.

Навчальні дисципліни, включені до ОПІ, характеризуються актуальністю та практичною спрямованістю. Значна увага приділена системному аналізу стану природних компонентів, використанню сучасних ГІС-технологій і дистанційних методів досліджень, дослідженню сучасних екологічних технологій, опануванню методів раціонального природокористування, а також питанням енергоефективності та залучення альтернативних джерел енергії. Окрему цінність становить увага до ВІМ-технологій, що є надзвичайно актуальним у контексті цифрової трансформації екологічної галузі.

Ресурсне забезпечення програми – кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне – повністю відповідає її сучасному змісту та дозволяє організувати освітній процес на високому професійному рівні. Викладачі, задіяні у реалізації програми, володіють відповідною науковою кваліфікацією та практичним досвідом, що підвищує якість підготовки здобувачів.

Узагальнюючи, можна зазначити, що освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» є збалансованою, сучасною та практикоорієнтованою. Вона забезпечує підготовку конкурентоспроможних магістрів, здатних ефективно реагувати на сучасні екологічні виклики та впроваджувати інноваційні підходи до охорони довкілля. Програму доцільно рекомендувати до подальшого впровадження та використання у навчальному процесі КНУБА.

Президент ГО «Міжнародна асоціація
трансферу технологій»



Гончаренко А.В.